



# 路边店买的充电扳手突然爆炸,假冒的

## 南通警方捣毁制假窝点,已有1900台“名牌”产品流入市场

为了牟取非法利益,一对夫妇请人仿制模具和商标,在自家经营的公司厂房里生产假冒“东成”牌锂电池电动冲击扳手,销往全国多个省份,涉案金额近70万元,甚至因产品质量问题还导致人员受伤。经过南通警方近3个月的调查,成功破获此案,先后抓获犯罪嫌疑人5名,捣毁制假窝点3个。3月7日,启东市人民法院一审开庭审理了该起涉嫌生产、销售伪劣产品案。

严君臣

去年6月,在镇江务工的唐师傅在路边小店买了一把“东成”牌电动冲击扳手。才用了两个多月,扳手在充电时突然发生爆炸,唐师傅脸部受伤,后其向厂家投诉。经鉴定,唐师傅购买的是仿造的“东成”牌产品。位于启东的江苏东成机电工具有限公司当即向南通警方报案。

经警方初步调查,唐师傅的遭遇并不是个案,仅在2016年8月份,全国就发生了3起仿造的“东成”牌电动工具爆炸的事件,社会影响极其恶劣。南通市公安局治安支队当即抽调精干警力成立专案组,迅速开展侦查。根据物流等线索,启东市一电动工具公司进入警方视线。专案组以此为突破口,经过近3个月的侦查,厘清该犯罪团伙的组织

架构及成员,先后抓获犯罪嫌疑人5名,捣毁制假窝点3个。

南通警方查明,2016年2月初,犯罪嫌疑人高某夫妇在浙江余姚请人制作了仿“东成”牌锂电池电动冲击扳手样式的有刷和无刷模具各一套,带有“东成”注册商标的模具镶块一块。犯罪嫌疑人顾某明知高某提供的模具为假冒品牌,仍为其制造了带有“东成”注册商标标志的锂电池电动冲击扳手机壳等塑料配件。犯罪嫌疑人陈某未取得授权,向高某出售印有“东成”注册商标标志贴纸和“东成”牌锂电池电动冲击扳手说明书等。

2016年3月底,高某夫妇在其经营的公司内,组织员工组装假冒“东成”注册商标的锂电池电动冲

击扳手。同时,高某将假冒“东成”注册商标的产品对外出售。截至案发,已将1900台假冒伪劣产品销往山东、河南、陕西、广西、河北、北京、重庆、天津等多个省份,涉案金额近70万元。

同时,在案件办理过程中,南通警方还发现犯罪嫌疑人倪某在启东设立了两个制假窝点,生产、销售多个型号的假冒“东成”牌电动工具,涉案金额20余万元。

南通警方提醒,假的电动工具存在诸多安全隐患,购买时尽量选择正规的商家。如发现质量问题,可向厂家、消协或市场监管部门举报。如发现造假窝点,请及时报警,警方将对制售伪劣产品者予以严厉打击。

## 网购家纺用品成投诉热门

3月14日,现代快报记者从南通市3·15消费维权新闻发布会上获悉,2016年,全市消协和消费者投诉举报中心共受理各类消费者咨询、投诉、举报等40206件。截至2016年12月底,投诉的办结率95.67%,争议金额3364.65万元,为消费者挽回经济损失1810.55万元,加倍赔偿15.13万元。

据统计,全年商品类消费投诉6675件,占整个消费投诉总量的75.58%,投诉数量排名前五的分别是家居用品、

家用电器、交通工具、服装鞋帽、通讯产品。在商品类消费投诉中,网购家纺用品成为第一大投诉热点。

全年服务类消费投诉2157件,占整个消费者投诉总量的24.42%,投诉数量排前五的分别是制作保养和修理服务、美容美发洗浴服务、文化娱乐体育服务、餐饮和住宿服务、销售服务。在制作保养和修理服务类消费投诉中,主要涉及汽车类的售后服务。反映的主要问题集中在商家不正常履行服务承诺。 陈莹

## 港闸法院发布行政审判“白皮书”

3月14日,南通市港闸区人民法院召开新闻发布会,向社会发布该院2016年度行政审判工作年报及十大典型案例。数据显示,2016年港闸法院新收行政案件443件,同比下降52.21%。其中,行政诉讼案件310件,同比下降36.08%;非诉行政执行审查133件,同比下降69.91%。

据港闸法院新闻发言人介绍,在所收案件中政府信息公开案件占比仍为最高,达到案件总数的32.58%,这也反映出部分当事人滥用诉权现象依旧突出。例如钱某一人在2016年提起的政府信息公开诉讼就高达38起,占到港闸法院全年新收行政诉讼案件的12.26%。

为更好地发挥行政审判职能、促进依法行政,港闸法院对审判工作中发现的行政执法问题进行了归纳总结。为此,港闸法院提出了具体建

议,一是提高政府信息公开工作水平;二是切实履行法定职责,发挥行政管理、行政服务职能;三是进一步提高行政执法中事实认定、法律适用水平,规范执法程序;四是进一步提升执法人员法治素养以及法制工作人员的应诉能力;五是加强行政执法机关内部互联互通,建立常态化的沟通机制。

“港闸法院连续四年坚持发布行政审判白皮书,总结的行政执法问题及典型案例对我们行政机关起到了很好的规范、指引作用,有力促进了行政机关执法水平的全面提升。”南通市公安局法制支队政委江辉评价说。

发布会后,港闸法院还召开座谈会,听取了与会行政机关代表对行政审判工作的意见和建议。

严君臣 金琦 王小燕

## 画说南通

### “王府井”大厦变身宝声广场

人民路地标性建筑——“王府井”大厦,在经历短期沉寂之后,悄然升级改造成洋溢着浓郁东南亚和台湾风情的综合性休闲娱乐美食广场。

作为该项目的打造者,南通宝声广场聘请知名专家及台湾商业精英全程参与,精心策划。在组织形式上,既注重发挥自身优势,又兼顾与国内外优秀公司的强强合作,进行优势互补。在项目工程管理上,宝声广场邀请知名建筑企业合作,以确保工程质量、进度达到预定的目标。

陈莹



# 和前女友争吵,竟开煤气自杀

3月11日夜,一名女子拨打110电话求救,称自己有个朋友发微信有轻生念头,已经打开煤气准备自杀。接到消息后,南通港闸警方立刻赶往现场,而这时房间里已经充满了煤气,只要有一点明火就可能造成爆燃。随后,民警通过喊话将男子救出,并及时关闭阀门散出了煤气。

严君臣 唐建张 陈雪菲

“有人放煤气想自杀,拜托你们赶紧派人去看看。”3月11日22时31分,南通市公安局110指挥中心接到一名女子打来的电话,女子称她一个朋友十多分钟前发微信给她,说自己不想活了,现在已经打开煤气准备自杀。

唐闸派出所接处警民警火速赶赴现场。与此同时,报警的女子也赶到事发地楼下,她告诉民警,她和前男友因为感情纠纷,最近一直在争吵,没想到他竟然采取了这种行为,她吓坏了,赶紧拨打110求助。

民警李丹一路摸索着找到了四楼男子的住处,敲门无人应答,透过门上的猫眼观察,屋内一片漆

黑。李丹凑近撕开的小口,仔细一嗅,带着轻微的煤气味,看来屋内的煤气浓度不低,加之屋内始终无人应门,李丹一下子紧张了起来。

当煤气泄漏达到一定浓度时,室内只要有一点明火就会造成爆燃——爆燃的瞬间温度可以达到2000℃,这样的高温足以使钢铁轻易融化。不能开灯,不能接打手机,千万不能制造明火……李丹心中反复念叨着。

李丹灵机一动,大声朝屋内的男子喊道:“你的朋友在外面,她想进来看看你。”没过多久,男子徐徐开门,露出半个身子,他的神志已有些模糊了,眼神有些涣散,半个身子靠在大门上。

李丹立刻搀扶住他询问了几句,男子有气无力地回复着。李丹一把拽过男子的胳膊,和保安一起一前一后将男子拉到了楼下天井。待男子站稳后,李丹迅速找到住宅楼的阀门总开关,将总阀关闭,并上楼将男子住处的门窗打开通风换气。

男子情况好转后,告诉李丹,自己因为感情原因,一时想不开,开煤气想自杀。经过民警劝导,男子意识到了举动的危险性。目前,男子的身体已无大碍。3月13日,他表示自己已恢复正常上班,再三表示自己今后再也不会采取这种过激行为,并且对李丹的及时救援表示诚挚的感谢。

## “出头”替儿打架被网上通缉两年

孩子之间打架本是很正常的事,但家长的参与,却往往让事件变得复杂化了。两年前,一名河南男子的儿子跟人打架,为了替孩子“出头”,自己动手把人砸成轻伤。3月10日,启东市公安局塘芦港边防派出所登记流动人口时发现了他,最终将这名为网上通缉的男子抓获归案。

现代快报记者了解到,3月10日,该所正在开展“两会”安保集中清查行动。在该所辖区工业园区某企业进行流动人口登记时发现,有一名车间工人神色慌张,躲躲闪闪。民警察觉不对劲,便上前询问,该男子却支支吾吾答不上来。随后,民警将其传唤至

所接受进一步调查。

通过网上信息对比发现这名男子姓陈,河南人,是一名历年逃犯。2015年3月,陈某在老家时,其10多岁的儿子与邻居打架。为了给儿子“出头”,他将邻居某某脸部砸致轻伤,于2015年6月23日被当地警方网上追逃。

在那之后,陈某一直躲在山东潍坊一私人老板处打工。今年经人介绍来到江苏省启东市滨海工业园打工,被启东市公安局塘芦港边防派出所民警当场抓获。经查,陈某对自己将邻居某某脸部砸致轻伤的事实供认不讳。目前,陈某已经被送至启东市看守所羁押。 严君臣 沈凌峰